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Ata da Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Feliz Deserto Alagoas. Realizada 
em 10 de Março de 2023 

Aos dez dias do mês de março, aproximadamente às nove horas na Sede da Câmara 
Municipal, reuniram-se ordinariamente, os vereadores de Feliz Deserto, sob a presidência 
do Vereador Josan Ferreira Lessa , que convidou os vereadores Willames Lessa Silva 
Cardoso e Reginaldo Barreto dos Santos, vice-presidente e primeiro Secretário, para 
auxiliar nos trabalhos da Mesa. Feita a chamada dos nobres vereadores, oportunidade em 
todos se faziam presentes. Constatando quórum legal, o Sr. Presidente deu início a 
presente sessão, em nome do nosso bom Deus e do povo felizdesertense. Autorizou a 
Redatora de Atas a proferir a leitura da ata da sessão anterior, que após, foi posta em 
discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura do 
expediente, onde constou Requerimento n° 06/23 de autoria do vereador Idejilson da 
Silva, requerendo a Construção de uma Unidade Básica de Saúde para o povoado 
Flexeiras. O Requerimento n° 09/23, de autoria do vereador César Euclides, solicitando a 
Disponibilização de uma Casa de Apoio, na capital, para pessoas que necessitam de 
atendimento médico. O Requerimento n° 10/23, de autoria do vereador Josan Lessa, 
solicitando que seja feito um Alargamento de aproximadamente 4m, na travessa Manoel 
Petrucio dos Santos, bem como, ampliação de bueiros. Ainda constou, o Requerimento n° 
11/23, também de autoria do vereador Josan, requerendo que seja colocado Refletores de 
luz, direcionados para o Campo 7 de Agosto. Concluído o expediente, o Senhor presidente 
facultou a palavra aos vereadores em discussão sobre as matérias. Na oportunidade, 
pronunciou-se o vereador Idejilson da Silva, onde citou o seus requerimento, reforçou 
passando a necessidade de um posto de saúde para atender o povoado Flexeiras. Pediu 
apoio. Após, usou a palavra o vereador César Euclides, que citou o seu requerimento, 
passando a necessidade da casa de apoio aos pacientes que buscam atendimentos médico 
em Maceió. Em seguida, o senhor presidente passou a presidência ao vice-presidente 
Willames Lessa, que deu continuidade a discussão das matérias. Com  a palavra o vereador 
Josan, que citou os seus requerimentos, passou a grande importância do alargamento da 
travessa Manoel Petrucio, haja vista, a necessidade de um acesso mais seguro entre o 
cartório e a casa paroquial. Bem como, a necessidade de instalação de refletores 
direcionados ao Campo 7 de Agosto, pois a população reclama da falta de segurança. Pede 
apoio. Prosseguindo, de volta com a presidência, o presidente deu início a ordem do dia, 
colocando em aprovação os Requerimentos n° 06, de autoria do vereador Idejilson e n° 09, 
de autoria do vereador César Euclides, onde foram aprovados por unanimidade. A seguir, o 
senhor presidente, novamente passou a presidência ao vice-presidente, que pôs em 
aprovação os Requerimentos n° 10 e 11 , de autoria do vereador Josan, onde foram 
aprovados por unanimidade. E devolveu a presidência ao titular, que facultou a palavra. Na 
oportunidade, fez uso da mesma, o vereador Idejilson, que após cumprimentos, fez 
agradecimentos aos pares pela aprovação do seu requerimento, esperando a realização da 
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unidade básica de saúde, que também irá atender o povoado Céu. Em seguida, usou a 
palavra o vereador Willames Lessa, que após cumprimentos, parabenizou os seus pares 
pelos requerimentos apresentados, apoiando e reforçando os mesmos, especialmente o 
que trata do posto de saúde do povoado Flexeiras, que é uma grande necessidade. 
Seguindo, usou a palavra o vereador Cesar Euclides, onde agradeceu aos pares pela 
aprovação de seu requerimento. Bem como, parabenizou os demais pelas reivindicações 
apresentadas, todas de grande necessidade. Registrou o Dia da Mulher, deixando 
homenagem a todas. A seguir, usou a palavra o vereador Marcelo Lessa, que após 
cumprimentos, parabenizou os vereadores que apresentaram as suas proposituras, todas 
de grande necessidade, oportunidade em que reforçou. No momento, solicitou um aparte o 
vereador Willames Lessa, onde deixou os seus sentimentos à família do Sr. conhecido 
como João do Silva, falecido recentemente. Devolveu o aparte ao vereador Marcelo, que 
finalizou, externando os seus pêsames também, a família enlutada. Em seguida, usou a 
palavra o vereador Jailton Florentino, que cumprimentou todos, Parabenizou todas as 
Mulheres do Brasil pela passagem de seu dia. Registrou a Audiência Pública, da secretaria 
de saúde, realizada essa semana. Onde, mostrou o comprometimento em manter os 
atendimentos, apesar do aumento de valores das consultas e exames. Parabenizou todos 
que participaram. Citou os requerimentos que foram apresentados, reforçando na 
justificativa e necessidade. Fez agradecimentos a prefeita e secretário de obras, pelo início 
das obras, em atendimento ao seu requerimento n°12/21, onde solicitou a Disponibilização 
de uma ciclovia e um acesso a pedestres, na Av. Maria Rollemberg Lessa. Passou a 
importância. Desejou um bom final de semana a todos. Em seguida, usou a palavra o 
vereador José Adilson, que parabenizou os pares pelos requerimentos aprovados. 
Destacou o que trata da casa de apoio na capital, para as pessoas que ali necessitam de 
atendimento. Mencionou que apresentou junto ao ex vereador Altair, em uma outra 
oportunidade, por entender que é por demais necessário, e espera que o vereador César 
seja atendido e sente-se feliz. Externou pêsames á família do senhor João do Silva, falecido 
recentemente. Registrou a realização da Audiência Pública da saúde nessa semana, 
parabenizando a secretaria pelas ações desenvolvidas. Desejou um bom final de semana a 
todos. A seguir, usou a palavra o vereador Reginaldo Barreto, onde parabenizou os 
vereadores que apresentaram as suas reivindicações. Registrou o Dia da Mulher, 
parabenizando todas, em nome da prefeita de Feliz Deserto, deixando mensagem 
passando a importância fundamental da mulher na sociedade. Registrou a reunião da 
secretaria de agricultura com o Banco do Nordeste, disponibilizando vários benefícios para 
os pequenos comerciantes e também para pessoas físicas. Agradeceu ao funcionário 
conhecido como Cacá, parabenizando pelo trabalho que vem desenvolvendo em sua pasta. 
Parabenizou a secretaria de saúde pelos serviços prestados a população, onde se destaca 
como uma das melhores em atendimento. Bem como, as demais secretarias por tudo o que 
vem desenvolvendo. Desejou um bom final de semana. Em seguida, usou a palavra o 
vereador Antônio José, que cumprimentou todos, apoiou as reivindicações do dia, 
parabenizando os pares. Fez cobranças com relação as instalações e reparação de 
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lombadas no município, atendendo aos reclames da população. Parabenizou todas as 
mulheres, em merecimento pela passagem de seu dia. Parabenizou a secretaria de saúde 
pelas ações, independente de lado partidário. Fez apelo ao município, com relação a 
disponibilidade de uma central de velório em Feliz Deserto, haja vista, a grande 
necessidade visível recentemente. No momento, usou de um aparte, o vereador Jailton, 
onde apoiou a preocupação do vereador, levando ao conhecimento de que apresentou essa 
reivindicação em uma outra oportunidade, por ver a necessidade. Devolveu a palavra ao 
vereador Antônio José, onde falou que reforça o pedido. Pediu também, uma melhor 
iluminação na Av Maria Rollemberg. Agradeceu desejando um bom final de semana. 
Prosseguindo, como não havia mais oradores, o senhor presidente fez suas considerações 
finais. Parabenizou os vereadores César e Idejilson pelas proposituras. Agradeceu os seus 
pares pelo apoio aos seus requerimentos. Registrou a Audiência Pública de prestações de 
contas da secretaria de saúde, dentro da legalidade e compromisso. Registrou também, a 
reunião da secretaria de agricultura com o banco do nordeste, trazendo benefícios para os 
pequenos comerciantes. Parabenizou os trabalhos do funcionário Cacá. Registrou o Dia da 
mulher. Externou pêsames a família do senhor João do Silva. E por nada mais haver a 
tratar, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Para 
constar, eu Rosilma Lessa Ferreira Costa, lavrei a presente ata, que após lida e achada nos 
conformes, segue assinada por mim, pelo presidente e vereadores presentes.. 

w_m-e-- 
Rosilma Lessa Ferreirá Costa 

Redatora de Ata 
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